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Θεωρήστε το σύστημα ~x ′ = A~x, όπου A =

[
−2 3
1 −4

]
.

(α) Δώστε την γενικευμένη λύση του συστήματος.

~x = c1e
−t
[
3
1

]
+ c2e

−5t
[
1
−1

]
(β) Σχεδιάστε την γενικευμένη λύση του συ-

στήματος τονίζοντας τις λύσεις που ικανοποιούν

τις εξής αρχικές συνθήκες:

(1) ~x(0) =

[
6
6

]
(2) ~x(0) =

[
−8
3

]
και

(3) ~x(0) =

[
10
−3

]
.

(γ) Υπολογίσετε το eAt
. [

1+3e4t

4e5t
3(−1+e4t)

4e5t
−1+e4t

4e5t
3+e4t

4e5t

]

(δ) Δώστε την λύση που ικανοποιεί την αρχική συνθήκη ~x(0) =

[
−1
−1

]
.

~x = −1

2

[
3
1

]
e−t +−1

2

[
1
−1

]
e−5t = −

[
3
2
1
2

]
e−t +

[
−1

2
1
2

]
e−5t

(ε) Αλλάξτε την δεύτερη σειρά του πίνακα A από 1,−4 σε 0,−2 και δώστε την γενικευμένη λύση
του συστήματος που προκύπτει.

λ1,2 = −2, ~v1 = [1, 0], ~v2 = [0, 1/3], ~x =

[
c1e
−2t + 3c2te

−2t

c2e
−2t

]
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